
Детские задачки.



Задача 1.

• Курочка Ряба снесла яичко, а 
мышка взяла и разбила. 
Тогда курочка Ряба снесла 
еще три яичка. Мышка эти 
тоже разбила. Ряба 
поднатужилась и снесла еще 
пять, но бессовестная мышка 
расколотила и эти. Из 
скольки яиц могла бы 
приготовить себе яичницу 
дед и баба, если бы не 
разбаловали свою мышку?



Задача 2.

• Почему амеpиканцы, 
котоpые живут пpямо 
под нами на дpугой 
стоpоне Земли, не 
сыплются с планеты как 
гоpох? И почему не 
сыплемся мы, когда 
вpащающаяся Земля 
пеpевоpачивается?



Чтобы найти пиратский клад, надо пройти от старого дуба 12 шагов на север, потом 
5 шагов - на юг, потом еще 4 шага - на север и еще 11 шагов - на юг. Узнай, где 

зарыт пиратскии клад.




